

Информация о проведении гагаринского урока «Космос – это мы»

В рамках празднования Дня космонавтики 12 апреля 2018 г. в 1-8 классах нашей школы прошёл единый тематический урок «Космос — это мы. Гагаринский урок». Цель урока - воспитание патриотизма у подрастающего поколения, уважения к достижениям нашей Родины. «Гагаринский урок» начался с просмотра видеофрагмента старта первого космонавта. Ребята узнали о том, как идёт подготовка к полёту, о работе космонавтов на орбите. Демонстрировалась компьютерная презентация, звучали песни о космосе, о космонавте. Было подобрано много фотографий, иллюстраций связанных с именем Гагарина.

